

## 宝珀 Fifty Fathoms 五十噶腕表家族再迎 42 毫米表径全新力作 精致尺寸焕发潜水表鼻祖全新活力

现代机械潜水腕表鼻祖宝珀 Blancpain，以全新 42mm 表径的自动潜水腕表表款，为五十噶系列注入新的活力。继 2023 年推出的五十噶 70 周年纪念限量款 Act 1 精钢表款首次使用该尺寸后，宝珀全新推出 42mm 表径的红金和钛合金表款，继续丰富经典五十噶家族杰作阵容。

于 1953 年初正式投产上市的五十噶潜水腕表，标志着制表史上的转折点。作为现代机械潜水表鼻祖，五十噶为潜水专用机械腕表奠定了技术和美学准则，其坚固性、防水性、可锁定的单向旋转表圈、防磁性以及信息易读性，都是专为水肺潜水量身打造的特有功能。这些功能在五十噶问世之初便为整个制表业界广泛采纳，并一直沿用至今。2003 年，在宝珀总裁兼首席执行官马克·海耶克（Marc A. Hayek）的积极推动下，五十噶腕表重焕新生，以崭新面貌迈入 21 世纪。作为一名狂热的潜水爱好者，马克·海耶克出奇制胜，于 2007 年推出了直径 45mm 的经典五十噶自动上链腕表，堪称五十噶腕表发展史上的又一里程碑。该表款搭载品牌自主设计、生产的全新 1315 机芯，成为新一代五十噶腕表的先锋之作。不仅如此，这款机芯同样是五十噶 70 周年纪念 Act 1 限量腕表的致胜关键。采用 42mm 表径的 Act 1 腕表，是 2023 年宝珀为庆祝五十噶初代表款投产上市 70 周年而推出的首款限量款時計，其搭载的 1315 机芯是一款坚固而精准的自动上链机芯，它拥有的三个串联发条盒，可提供长达五天的动力储存，能量输出持久而可靠。今年，宝珀焕新推出了 42mm 表径的经典五十噶自动上链腕表，这一高性能机芯和精致尺寸，定会令五十噶腕表爱好者感到激动和欣喜。

五十噶经典腕表 42mm 表径新款 5010 有红金和 23 级钛合金两种材质可选，完美继承了历代五十噶表款赏心悦目的和谐比例。其中，红金表款散发着优雅、奢华的迷人韵味，而 23 级钛合金表款则彰显了运动腕表的不俗风范。23 级钛合金向来被认为是所有钛合金中最为纯净的一种，拥有重量轻、防刮、耐腐蚀及抗过敏等特点。五十噶系列特有的蓝宝石玻璃表圈无疑是坚固耐用的代名词，赋予了腕表无可挑剔的信息易读性。五十噶经典腕表 42mm 表径新款 5010 搭载 1315 机芯，这款由宝珀自主设计、制造、生产、组装、调校的机芯，具有过人的精准性能。腕表配备有停秒功能，让佩戴者能够极其精准地设定时间。在装饰机芯的过程中，宝珀也恪守高级制表传统，为其配备覆有 NAC 铂合金涂层的 18K 红金摆陀。摆陀的设计灵感源自 1953 年初代五十噶腕表的装饰风格。红金表款和钛合金表款可分别搭配蓝色或黑色表盘，并有多款不同材质的、与表盘同色的表带可供选择，其中包括航海帆布表带、NATO 表带，以及以 1953 年五十噶初代腕表为灵感设计的耐热橡胶表带。此外还有采用与表壳相同材质打造而成的钛合金表链，赋予腕表统一、和谐的外观。

五十噶经典腕表 42mm 表径新款 5010 红金表款及 23 级钛合金表款皆非限量发售，众多可选搭配及外观样式令人耳目一新，这一万众期待、拥有 42mm 更小表径的经典五十噶表款，将为五十噶家族带来更令人期待的前景。

\*\*\*\*\*

[下载材料](#)

## 关于 Fifty Fathoms 五十噶腕表

Fifty Fathoms 五十噶腕表于 1953 年初正式投产上市，是现代机械潜水腕表鼻祖。这款腕表是源自潜水员水下探索的实际需求而创制的，随后作为一款专业潜水计时仪表成为了众多水下探索先驱及海军战队的理想之选。凭借优越的防水性能、牢固的双层密封表冠、自动上链机芯、装点夜光时标的深色表盘、可锁定单向旋转表圈与防磁保护装置，五十噶腕表已然成为了潜水员在水下执行任务时不可或缺的重要装备。

正是这些关键的签名式设计元素，奠定了五十噶作为现代机械潜水腕表鼻祖的尊贵地位，并持续为整个腕表行业拟定及更新潜水时计的打造标准。现代五十噶表款在见证传奇历史的同时，亦在坚定地展望未来。它搭载了以坚固、可靠而闻名的现代机芯，这些机芯中蕴藏着的诸多技术创新，均源自品牌在潜水领域积累的丰富经验，充分考虑了潜水员所面临的风险及迫切需要。

五十噶腕表在水肺潜水的发展以及海洋世界的探索方面发挥了至关重要的作用。它在宝珀与海洋保护团体之间架起了桥梁，双方的这种联系在过去的 70 年中不断得到加强。可以说，五十噶腕表不断驱动着宝珀践行海洋保护的承诺。